[Bienvenidos a tu clase de Matematicas!
Tema: Valor Posicional

Maestra: Yeraly Marie Cartagena Carro
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Todos los nUmeros cardinales tienen un lugar de posicion, que significa la

posicion que ocupa desde el Ultimo NUmero en la direccion de derecha a

izquierda. A continuacion se presentan los lugares de posicion de cada

digito en el NUmero dado. Ejemplo: 137

cenfenas decenas unidades
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Se comienza de derecha a
izquierda
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Practicamos...

Posicion que ocupa cada nimero: 124

cenfenas
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Las unidades son grupos de 1, eso significa que si tenemos 4

unidades el valor de posicion es 4.

Las decenas son grupos de 10, eso significa que si tenemos 6

decenas el valor de posicion es 60.

Las centenas son grupos de 100, eso significa que si tenemos 5

centenas el valor de posicion es 500.




Las unidades son grupos de 1, eso significa que si tenemos 4

Observamos... e ot v e

Las decenas son grupos de 10, eso significa que si tenemos 6

decenas el valor de posicion es 60.

Las centenas son grupos de 100, eso significa que si tenemos 5

centenas el valor de posicion es 500.

NUMERO Valor de posicion de cada digito, secin el lugar que

ocupa
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Tarea de hoy

A 21 de octubre de 2020.
Tema: Valor posicional
Actividad: Assessment

Valor: 38 puntos




Assessment de Matematicas

Unidad 1.1 A jugar con los nimeros

Tema: Valor Posicional

Valor: 38 puntos







